

СОСТАВЫ КОМАНД

«Динамо» СТАВРОПОЛЬ

«Бустон» ДЖИЗАК

Начальники команд

Геннадий Иванович ТИРАНОВ.

ЗТР Узбекской ССР
Добин Иннокентьевич ШЕГАЙ.

Старшие тренеры

ЗТР РСФСР, м/c Валентин Михайлович Хахонов.

Ахрел Иноятович Иноятов.

Тренеры

М/с Владимир Васильевич Китин.

Виктор Васильевич Борисов.

Вратари

В. Малахов, Е. Михайлов.

В. Филатов, О. Чечетин.

Защитники

Г. Гусейнов, В. Золин, В. Копаев,
В. Нигматулин, Б. Синицин.

Х. Байматов, Ю. Басов, В. Кузьмин,
Р. Мир-Садыков, А. Могильный,
Б. Серостанов, В. Ширин.

Полузашитники

А. Борзенко, С. Горб, С. Зименков,
А. Рыбкин, С. Шестаков, В. Щиров,
А. Распутин

Г. Антонов, Б. Баканов, Ф. Мусаев,
Е. Щохин.

Нападающие

А. Быков, Л. Леонидов, С. Осипов,
Н. Персук, А. Иванов.

А. Бакиев, В. Безбородов, С. Горьковенко, А. Жигачев, В. Карман, А. Мазмаян, Ю. Христофориди.

Очередная игра на нашем стадионе состоится 7 июня. В этот день динамовцы Ставрополя принимают команду «Колос» Никополь.

Цена 10 коп.



СТАВРОПОЛЬСКИЙ СТАДИОН «ДИНАМО»



Воскресенье
1 июня 1980 г.

43 чемпионат СССР. Первая лига

«Динамо» СТАВРОПОЛЬ—«Бустон» ДЖИЗАК

Начало в 17 часов

Уважаемые зрители!

Просим во время футбольного матча и после его окончания соблюдать организованность и общественный порядок!

КОМАНДА «БУСТОН» — ГОР. ДЖИЗАК

(Сырдарьинская область, Узбекская ССР)

Достигнуть заветной цели, попасть в первую лигу «Бустону», в рядах которого выступали известные мастера — Г. Антонов, Ю. Басов, Б. Серостанов, в начале, да и в конце сезона, было трудновато, почти все время рядом с лидером шел «Шахриханец», но неудачи в последних матчах на чужих полях отбросили команду из Шахрихана на второе место. Таким образом, представители солнечного Узбекистана стали победителями зонального турнира (V зона). «Бустон» набрал 69 очков — 29 побед, 11 ничьих и 6 поражений. Забито 77 мячей, пропущено 35. Цель достигнута!

В сезонах 1977—78 гг. команды Джизака «Иrrигатор», «Бустон» занимали пятое места:

Годы	И	В	Н	П	Мячи	Очки	Место
1977	40	18	9	13	66—43	45	5
1978	44	23	8	13	68—47	54	5

Сегодня встречаются:

«Спартак» Орджоникидзе

«Спартак» Нальчик

«Нистру» Кишинев

СКА Одесса

«Таврия» Симферополь

«Жальгирис» Вильнюс

«Искра» Смоленск

- «Торпедо» Кутаиси
- «Гурия» Ланчхути
- «Памир» Душанбе
- «Спартак» Иваново-Франковск
- «Металлург» Запорожье
- «Шинник» Ярославль
- «Факел» Воронеж

Завтра, 2 июня, встречаются:

«Крылья Советов» Куйбышев

«Уралмаш» Свердловск

«Заря» Ворошиловград

«Металлист» Харьков

- СКА Хабаровск
- «Кузбасс» Кемерово
- «Колос» Никополь
- «Днепр» Днепропетровск

РАЗНЫЕ ФАКТЫ

Продаётся... футбольная команда

Хотя клуб «Уимблдон» не занимал первых мест в футбольных чемпионатах Англии, репутация у него была грозная. «Уимблдон» так часто обыгрывал сильных соперников, что его прозвали «убийцей гигантов». Но последнее время игра у команды перестала клеиться и ей угрожает «вылет» в четвертую лигу.

Босс клуба Гарио Грэйди раздумывал недолго: «Продам ее и точка. Деньги вложу в более доходное предприятие — ресторана и пивную», — во всеуслышание объявил он.

Участь, постигшая «Уимблдон», ведущим командам первой и второй лиги пока не угрожает. Тем не менее, за исключением двух-трех самых знаменитых клубов, все они сидят по уши в долгах у банкиров, финансирующих профессиональный футбол. Чтобы расплатиться с банками, хозяева спортивного мира все чаще используют игроков в качестве живой рекламы. Это касается даже таких ведущих игроков британского футбола, как К. Киган, который вынужден рекламировать... пиво...

Газета «Известия».

* *